

Звезда
г. Пермь

19 ОКТ 1972

СОБЫТИЯ

НОВОСТИ

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

С большим успехом
прошли в Эквадоре га-
строли Пермского орде-
на Трудового Красного
Знамени академического
театра оперы и балета
им. П. И. Чайковского.

Советские артисты, выступившие в крупнейших городах страны — Кито и Гуаякиле, покорили зрителей. «Атмосфера поэтичности, совершенство и пластичность исполнения характеризовали спектакли театра, — писала влиятельная столичная газета «Комерсио». — Эти гастроли вновь подтвердили традиционно высокий эстетический уровень советского балета и принесли подлинное наслаждение эквадорской публике».

В дальнейшей поездке по странам Латинской Америки пермские артисты выступят в Колумбии, Коста-Рике и Мексике.

(ТАСС).